

[本期目录](#) | [下期目录](#) | [过刊浏览](#) | [高级检索](#)

[\[打印本页\]](#) [\[关闭\]](#)

论文

贯彻党的十六大精神,繁荣高校哲学社会科学

[\[全文pdf下载\]\(312KB\)](#)

摘要:

2001年8月,江泽民同志在北戴河会见部分国防科技和社会科学专家时,发表了“八七”重要讲话,他用“四个同样重要”,深刻地揭示了哲学社会科学的重要性.……

关键词: 哲学社会科学 体制改革 发展机遇 理论创新

Abstract:

Keywords:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介:

参考文献:

本刊中的类似文章

1. 李龙 盛鹏. 哲学社会科学的地位与价值[J]. 浙江大学学报(人文社会科学版), 2005,35(2): 97-
2. 张浚生. 继承传统,立足发展,开创文科新局面[J]. 浙江大学学报(人文社会科学版), 2003,33(4): 9-
3. 潘云鹤. 把握机遇,开拓创新,大力发展人文社会科学[J]. 浙江大学学报(人文社会科学版), 2003,33(4): 10-

Copyright 2008 by 浙江大学学报(人文社会科学版)

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [PDF\(312KB\)](#)
- ▶ [\[HTML全文\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)
- ▶ [文章反馈](#)
- ▶ [浏览反馈信息](#)

本文关键词相关文章

- ▶ [哲学社会科学](#)
- ▶ [体制改革](#)
- ▶ [发展机遇](#)
- ▶ [理论创新](#)

本文作者相关文章